

13 января 2025 года в 9А классе психолого-педагогической направленности провела классный час в рамках «Разговоров о важном» ученица педагогического класса Зиатдинова Дина. Она ознакомила одноклассников с видеороликами по теме «День российской печати», затем ученики говорили о том, как важно проверять информацию в периодических изданиях. Во-первых, сами журналисты должны это делать, чтобы не допустить ложную информацию, которая может ввести в заблуждение читателей и нанести серьезный репутационный урон самому изданию. Во-вторых, критически относиться к информации должен и сам читатель. Это является важной составляющей информационной культуры и гражданской ответственности.

Ребята обсудили, что, несмотря на распространение интернета и электронных СМИ, газеты и журналы по-прежнему важны в жизни общества. Они формируют мировоззрение и моральные принципы читателей, тщательно проверяя публикуемую информацию, ведь после выхода в свет её невозможно изменить. Кроме того, периодические издания сохраняют историческую память и культурное наследие, передавая их следующим поколениям.

